



В Индустриальном районе города Перми местный житель обвиняется в убийстве женщины



12 апреля 2022 года в подъезде одного из жилых домов по улице Советской Армии Индустриального района города Перми на лестничной площадке было обнаружено тело местной жительницы. Судебно-медицинская экспертиза показала, что смерть женщины носит криминальный характер. По данному факту следователем следственного отдела по Индустриальному району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю незамедлительно было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Несмотря на то, что преступление было совершено в условиях неочевидности, в ходе проведения неотложных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками следственного управления и полиции был установлен и задержан подозреваемый в совершенном преступлении. Им является ранее судимый 47-летний местный житель.

По данным следствия, в ночь на 12 апреля 2022 года 47-летний мужчина в своей квартире распивал спиртное со своей знакомой, 1973 года рождения. Во время употребления алкоголя мужчина из личной неприязни избил потерпевшую, а потом задушил её. После этого злоумышленник вытащил тело убитой женщины в подъезд.

В настоящее время по ходатайству следователя судом в отношении задержанного избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ему предъявлено обвинение.

Следователем продолжается проведение следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

22 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1676893>